

પત્રક-૧

‘પીજીવીસીએલ વિભાગીય કચેરી લોક દરબાર - ૨૦૧૮’

વિભાગીય કચેરી : જુનાગઢ શહેર, વર્તુળ કચેરી : જુનાગઢ, તારીખ : **01/03/2018**, સમય : **10:00**
નિરાકરણ કરનાર અધિકારીશ્રીનું નામ અને મોબાઇલ નંબર : શ્રી યુ જી વસાવા, કાર્યપાલક ઇજનેર, જુનાગઢ શહેર / ૯૮૭૯૬૧૮૭૬૮
રજુ થયેલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : **૩**, નીતિ વિષયક પ્રશ્નોની સંખ્યા : **૦**, નિકાલ પ્રશ્નોની સંખ્યા : **૩**, પ્રગતિ ફેઠળ પ્રશ્નોની સંખ્યા : **૦**

ક્રમ	રજુઆતકર્તાનું નામ	પ્રશ્નની વિગત	લોક દરબારમાં આપેલ જવાબ	અદાતન જવાબ	નિકાલની સ્થિતિ
1	શ્રી મનસુખભાઈ પટોળિયા, પ્રમુખશ્રી, ભારતીય કિશાન સંઘ, જુનાગઢ, મો.૯૪૨૭૨૧૨૯૬૭	જુનાગઢ મહાનગર વિસ્તારમાં જે વિજલાઇન નાખવામાં આવે છે. જમીનમાં નાખેલી વીજ લાઇન રોડની મરામતનો ચાર્જ નગરપાલિકામાં ભરવામાં આવશે. તુટેલા રોડની મરામતની જવાબદારી કોની? તેમજ મહાનગરપાલિકામાં આવેલા વીજપોલનું તેમજ ટ્રાન્સફોર્મરનું નગરપાલિકા વસૂલ છે કેમ? તેમજ રોડ તોડવાની તેમજ રકમ ભરી દીધા પછી નગરપાલિકા રિપેરિંગની જવાબદારી કોની?	જુનાગઢ મહાનગરપાલિકાના વિસ્તારમાં DISS, IPDS યોજના તથા નવા કામો અંતર્ગત અંડરગ્રાઉન્ડ વિજલાઇન નાખવામાં આવે છે આ ત્રણેય પ્રકારની યોજનાઓમાં મહાનગરપાલિકા દ્વારા તુટેલા રોડની મરામત કરવાની ફોજ છે. અત્રેની કચેરીઓ દ્વારા કોઈ પણ પ્રકારનું વિજલાઇનનું ભાડું ભરવામાં આવતું નથી. IPDS યોજના તથા નવા કામો અંતર્ગત અત્રેની કચેરી દ્વારા રોડ તોડવા સંદર્ભે રીસ્ટોરેશન ચાર્જ ભરવામાં આવે છે, જે રોડ રીપેર કરવાની જવાબદારી મહાનગરપાલિકાની ફોજ છે.		નિકાલ જનરલ માફિતી
2	શ્રી મનસુખભાઈ પટોળિયા, પ્રમુખશ્રી, ભારતીય કિશાન સંઘ, જુનાગઢ, મો.૯૪૨૭૨૧૨૯૬૭	ઘરવપરાશમાં બિલ સાથે સસ્વિસ ચાર્જ લેવામાં આવે છે. મીટર ભાડું પણ લેવામાં આવે છે ત્યારે સસ્વિસ અથવા મીટર બળી જાય ત્યારે ગ્રાહકો પાસેથી પૈસા વસૂલવામાં આવે છે તેનું કારણ શું?	સદરહું બાબતે જણાવવાનું કે ગ્રાહકો પાસેથી ચાર્જ ગુજરાત ઇલેક્ટ્રીસિટી રેગ્યુલેટરી કમિશન (GERC) ના નોટિફિકેશન ૪ / ૨૦૧૫ ના ક્લોઝ નં ૬૪૪ મુજબ નિયમ પ્રમાણે જ વસૂલવામાં આવે છે.		નિકાલ મીટર સંબંધિત
3	શ્રી મનસુખભાઈ પટોળિયા, પ્રમુખશ્રી, ભારતીય કિશાન સંઘ, જુનાગઢ, મો.૯૪૨૭૨૧૨૯૬૭	જ્યારે મીટરનો ડિસ્પ્લે બંધ થાય અથવા બળી જાય ત્યારે તે મીટરને સમયસર તાત્કાલિક ધોરણે બદલી આપવું તેવી માંગણી છે તથા આરમડ સસ્વિસ શક્ય તેટલી વધારે તમામ વિસ્તારમાં બદલે તેવી માંગણી છે. મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ નીચી ઊંચાઇની સસ્વિસ લાઇનો ઊંચી કરાવી આપવી જરૂરિયાત મુજબ.	મીટરનો ડિસ્પ્લે બંધ થવાની રજૂઆત તથા મીટર રીડરના ધ્યાને આવતા મીટર બદલવાની કામગીરી ત્વરિત ફાઇલ ધરવામાં આવે છે તથા આરમડ સસ્વિસ પણ જરૂરિયાત મુજબ લગાડવામાં આવે છે અને મહાનગરપાલિકા વિસ્તારમાં સસ્વિસ લાઇનો ઊંચી લેવા બાબતે જરૂર જણાય ત્યાં તાત્કાલિક કાર્યવાહી પેટા વિભાગને સૂચના આપવામાં આવેલ છે.		નિકાલ મેઇન્ટેનન્સ
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					
એકપણ રજુઆત આવેલ નથી					